Tache a erreurs : autour des conversions

Prénom : Activités décrochées date :

Voici, dans la premiére colonne, quelques affirmations que certains éléves ont écrites lors de la résolution du probléme du
géant. En les relisant, étes-vous d’accord avec ces affirmations ? Remplis le tableau.

Je suis d’accord Je ne suis pas d’accord parce que... et voici la bonne réponse :
parce que... (écris les calculs que tu fais pour y arriver)

700m = 7km

5,4 hm ca serait
plus petit qu'un
garcon de 10 ans

5,4 hm =5,400 m

530cm=5,3m
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